
Народився у 1962 р. У 1984 р. закінчив кафедру 
кріогенної та мікроелектроніки радіофізичного 
факультету Київського державного університету 
імені Тараса Шевченка за спеціальністю 
«Радіофізика і електроніка». Захистив кандидатську 
дисертацію за спеціальністю 01.04.10 – «фізика 
напівпровідників і діелектриків».  

Після проходження строкової служби на 
офіцерських посадах в лавах Збройних сил, з 1986 р. 
почав працювати в університеті інженером науково-
дослідної частини. З 1988 до 1992 року навчався в 
аспірантурі на кафедрі напівпровідникової 
електроніки. Працював старшим інженером, 

начальником сектору науково-методичного центру з підготовки та перепідготовки 
інженерних кадрів Київського університету імені Тараса Шевченка. 

З 1993 р. на викладацькій роботі – асистент кафедри радіоелектроніки 
радіофізичного факультету. З 2000 р. – доцент кафедри напівпровідникової 
електроніки (спеціалізація «Автоматизація наукових досліджень»). З 1999 р. 
призначений начальником інформаційно-обчислювального центру Київського 
національного університету імені Тараса Шевченка. З 2006 р. по 2010 р – 
завідувач кафедри напівпровідникової електроніки, З 2010 р. по 2012 р – завідувач 
кафедри комп’ютерної інженерії. 

Опубліковано близько 100 робіт, серед них три авторські свідоцтва, посібник, 
підручник та дві монографії.  

З 1986 р. був відповідальним виконавцем ряду наукових тем в галузі 
напівпровідникової електроніки та фізики напівпровідників. З 2000 року був 
керівником ряду наукових тем в галузі інформаційних технологій. 

Під науковим керівництвом було захищено три кандидатські дисертації за 
спеціальністю «комп’ютерні системи та компоненти». 

Основні особисті відзнаки та нагороди: 

Орден  «За заслуги» ІІІ ступеню. 

Лауреат Державної премії України в галузі науки та техніки. 

Грамота Верховної ради України “За заслуги перед Українським народом”. 

Почесна грамота ДСНС “За особистий внесок у перепідготовку фахівців ДСНС 
у сфері телекомунікацій та ІТ”. 

Подяка Начальника військ зв’язку ЗСУ “За активну участь у волонтерській 
ініціативі з навчання ЗСУ комп’ютерним мережам”. 

 

 


